
LVHV test 自動化
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picolog : widows x VS (picologの複数を１つのPCで扱える)

picologのSDKは、C言語(iostreamが使えない！)

HV, LV : GPIB x USB/GPIB(ratoc system)



LVHV test 自動化
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connectionのエラーを始めに検知している



出力
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HV 平均 (V) VIN- 平均 (V) VIN+ 平均 (V) GND- 平均 (V) GND+ 平均 (V) NTC 平均 (V) Humidity 平均 (V) Temperature 平均 (V) 日時分秒

0:00:01 0 0.337 0.335 1.159 1.155 0.896 0.022 0.232 20240627_143058.153

0:00:02 0 0.33 0.336 1.157 1.155 0.896 0.047 0.232 20240627_143059.282

0:00:03 0 0.333 0.335 1.159 1.154 0.896 0.026 0.232 20240627_143100.420

0:00:04 0 0.336 0.336 1.159 1.155 0.896 0.055 0.232 20240627_143101.551

0:00:05 0 0.33 0.337 1.159 1.155 0.896 0.034 0.232 20240627_143102.682

0:00:06 0 0.335 0.338 1.159 1.155 0.896 0.02 0.233 20240627_143103.814

0:00:07 0 0.332 0.336 1.158 1.154 0.896 0.043 0.232 20240627_143104.940

0:00:08 0 0.331 0.336 1.154 1.15 0.896 0.025 0.231 20240627_143106.074

0:00:09 0 0.33 0.335 1.156 1.152 0.896 0.054 0.232 20240627_143107.204

0:00:10 0 0.332 0.337 1.156 1.152 0.896 0.031 0.232 20240627_143108.341

0:00:11 0 0.335 0.332 1.156 1.15 0.896 0.058 0.232 20240627_143109.486

0:00:12 0 0.332 0.336 1.155 1.152 0.896 0.037 0.232 20240627_143110.615

0:00:13 0 0.332 0.335 1.157 1.153 0.896 0.022 0.232 20240627_143111.745

0:00:14 0 0.335 0.338 1.159 1.153 0.896 0.047 0.232 20240627_143112.875

0:00:15 0 0.335 0.337 1.158 1.152 0.896 0.026 0.231 20240627_143114.010

0:00:16 0 0.333 0.336 1.159 1.155 0.896 0.055 0.231 20240627_143115.143

0:00:17 0 0.335 0.337 1.158 1.156 0.896 0.033 0.232 20240627_143116.270

0:00:18 0 0.332 0.339 1.163 1.159 0.896 0.02 0.232 20240627_143117.399

0:00:19 0 0.338 0.336 1.162 1.158 0.896 0.043 0.231 20240627_143118.529

0:00:20 0 0.333 0.336 1.161 1.156 0.896 0.024 0.231 20240627_143119.664



simple plot
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